

12 февраля СК «Абсолют Страхование» отметила 30-летний юбилей.

За эти 30 лет компания прошла большой путь, и было сделано многое: начав с защиты интересов мелкого и среднего бизнеса, СК «Абсолют Страхование» стала универсальным федеральным страховщиком, который сегодня входит в ТОП-30 страховых компаний России.

Несмотря на продолжающуюся пандемию, кризис в стране и в мире, «Абсолют Страхование» продолжает демонстрировать уверенный рост бизнеса. Надежность страховщика подтверждена рейтингом Эксперт РА на уровне ruA . «Абсолют Страхование» занимает лидирующие позиции в клиентских рейтингах Банки.ру, АСН и 1 место в рейтинге Сравни.ру.

Один из главных приоритетов в деятельности СК «Абсолют Страхование» – клиентоориентированность. Компания стремится к тому, чтобы обеспечить клиентам удобное, простое и быстрое взаимодействие со страховщиком. Для этого «Абсолют Страхование» уже несколько лет подряд успешно реализует стратегию, направленную на автоматизацию бизнес-процессов и развитие удаленных сервисов по продажам и урегулированию страховых случаев. В компании успешно внедряется CRM-система, позволяющая создавать индивидуальные страховые продукты, учитывающие потребности каждого клиента. Сегодня «Абсолют Страхование» входит в топ-10 рейтинга цифровизации страховых компаний по версии VR_Bank и фонда «Сколково». Внедряются масштабные инновационные цифровые решения для партнеров. С 2019 года страховщик запустил b2b-платформу по ипотеке, в 2021 году – b2b платформу по автострахованию.

В «Абсолют Страхование» работает команда профессионалов высокого уровня. Несколько лет подряд управленцы страховщика занимают лидирующие позиции в ежегодном рейтинге «Топ-1000 российских менеджеров».

Деятельность СК «Абсолют Страхование» отмечена многими призами и наградами. Компания вошла в список лучших работодателей в рейтинге НН и заняла лидирующие позиции в рейтинге Naumen по уровню доступности и качеству обслуживания клиентов. «Абсолют Страхование» — лауреат таких авторитетных премий, как «Права потребителей и качество обслуживания», «Финансовая элита России», Finaward, «InsurSelling-2021», «Время инноваций» и др.

«На протяжении трех десятилетий наши страховые продукты помогают людям чувствовать себя уверенно в любых жизненных ситуациях. Более 700 сотрудников компании работают по всей России для того, чтобы предоставить нашим клиентам лучшие страховые решения и высокий уровень сервиса», – отметил генеральный директор «Абсолют Страхование» Дмитрий Руденко. – Опыт и эффективная команда позволяют нам с уверенностью и оптимизмом смотреть в будущее. Нам 30 лет! Все только начинается! Я благодарю всех наших клиентов и партнеров за то, что доверяете нам защиту своих успехов! И акционеров, поддерживающих нас в реализации самых смелых инициатив!».

В честь юбилея компания объявляет акцию «Нам 30 лет! Все только начинается!» и дарит клиентам скидки в размере 30% на самые популярные страховые продукты при покупке полиса онлайн на официальном сайте страховщика. В акции участвуют продукты по страхованию квартиры, путешествий, а также страхованию от несчастного случая.

Акция «Нам 30 лет! Все только начинается!» действует с 12 до 28 февраля 2022 года. Для получения скидки клиенту при расчете стоимости страхового полиса на сайте компании нужно ввести в специальном поле промокод ABSOLUT30.

Википедия страхования